Leerjaar 1		Thema 3: Dieren

Werkblad: poten & voeding

Beantwoord de onderstaande vragen:
1. Waarom zakt de beer niet door de sneeuw? __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Omcirkel het goede antwoord: 
Een beer is een topganger / zoolganger / teenganger 

3. Wat kan de beer goed met zijn soort poten?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Wat is een nadeel van zijn soort poten? __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Een gazelle rent wel 100 km per uur. Welk roofdier kan de gazelle bijhouden? ____________________________________________________________________________________________________________________________

6. Dit roofdier is een teenganger, hij rent op zijn tenen. Wat is daarvan het voordeel? En het nadeel?  Voordeel:____________________________________________________________________________________________________________________Nadeel:______________________________________________________________________________________________________________________ 

7. [bookmark: _GoBack]Planten eters, zoals een gazelle, zijn op hun hoede voor roofdieren. Zij lopen op de toppen van hun tenen. Alleen het laatste teenkootje raakt de grond. Wat zit er om dit laatste teenkootje? 
______________________________________________________________
